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☆☆☆ この手順
てじゅん

は初めて iPad を利用するときに設定します ☆☆☆ 

新しい iPad のセットアップ 

1.1. iPadの電源
でんげん

を入
い

れる 

① iPad

アイパッド

の電源

でんげん

が入

はい

るまで、トップボタンを長

なが

押

お

ししてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② iPad
アイパッド

の画面
が め ん

を下端
したはし

から上
うえ

にスワイプして、ホームに移動
い ど う

してくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

トップボタン 
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1.2. パスコードの設定 

★パスコードは 必
かなら

ず設定
せってい

してください。 

① 下
した

のの画面
が め ん

のが表示
ひょうじ

のされまのので、[パスコードを変更
へんこう

  をタップしてく

ださい。 

※パスコードの設定画面が表示されるまで時間がかかる事があり

まのそのままお待ちください。 

 

② パスコードを 6桁
けた

入力
にゅうりょく

し、[続
つづ

ける をタップしてください。 

 

 

“設定したiPad
アイパッド

ののパスコードは忘れないように必ず控えておきま

しょう。学校への提出が求められている場合は学校の指示に従っ

てください。 

 

③ もう一度
い ち ど

、パスコードを入力
にゅうりょく

して、[パスコードを設定
せってい

 をタップして

ください。 

 

1.3. AppleAccountのサインイン 

① 「設定
せってい

」をタップしてください。 

←このアイコンをタップ 

② 「Apple
ア ッ プ ル

 Account
ア カ ウ ン ト

」をタップしてください。 
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③ [手動
しゅどう

でサインイン をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ “メールまたは電話番号
でんわばんご う

” にMicrosoft
マ イ ク ロ ソ フ ト

アカウント 

(～@setagaya.ed.jp)を入力
にゅうりょく

のして、[続
つづ

のける をタップしてくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 / 18 

⑤ [続
つづ

ける をタップしてください。 

 

⑥ パスワードを入力
にゅうりょく

して、[サインイン をタップしてください。 

 

 

⑦ “iPad
アイパッド

ののパスコードを入力
にゅうりょく

 ”画面
が め ん

のが表示
ひょうじ

のされたきき、控
ひか

のえた

iPad
アイパッド

のパスコードを入力
にゅうりょく

してください。 

★画面
が め ん

のが表示
ひょうじ

のされないききもありまのので、下
した

のの画面
が め ん

のが表示
ひょうじ

のされ

た人
ひき

だけ操作
そ う さ

してください。 
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⑧ 「iCloud き結合
けつごう

しまのか？」き表示
ひょうじ

された場合
ば あ い

、[
［

結合
けつごう

 
］

をタップし

てください。 

 

★画面
が め ん

のが表示
ひょうじ

のされないききもありまのので、下
した

のの画面
が め ん

のが表示
ひょうじ

のされ

た人
ひき

だけ操作
そ う さ

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ iPad
アイパッド

の画面
が め ん

を下端
したはし

から上
うえ

にスワイプして、ホームに移動
い ど う

してくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4. Teamsサインイン 

① アプリ「Teams」をタップしてください。 

←このアイコンをタップ 

 

② “メールまたは電話番号
でんわばんご う

”にMicrosoft
マ イ ク ロ ソ フ ト

アカウント 

(～@setagaya.ed.jp)を入力
にゅうりょく

して、[→ をタップしてください。 
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③ パスワードを入力
にゅうりょく

して、[サインイン をタップしてください。 

 

④ 通知
つ う ち

設定
せってい

のが表示
ひょうじ

のされまのので、[いいえ、結構
けっこう

のでの をタップしてく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ iPad
アイパッド

の画面
が め ん

を下端
したはし

から上
うえ

にスワイプして、ホームに移動
い ど う

してくださ

い。 

 

 

1.5. ロイロノートサインイン 

① アプリ「ロイロノート」をタップしてください。 

←このアイコンをタップ 

 

 

★小学校低学年
しょうがっこうていがくねん

に必要
ひつよう

なロイロノ
ろ い ろ の

ート
と

のひらがなモ
も

ード
ど

の設定
せってい

 

 ひらがなモ
も

ード
ど

が必要
ひつよう

ない場合
ば あ い

は手順
てじゅん

⑥
６

に進
すす

んでください。 

 

② 画面右下
がめんみぎ した

の「設定
せってい

ボタン」をタップして下
くだ

さい。 
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③ 「ひらがなモード」を「オン」にしまの。 

 

④ 次
つぎ

のメッセージで「OK」をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ これでひらがな表示
ひょうじ

になりました。 

 

 

⑥ 「Microsoftでログイン」をタップして下さい。 
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⑦ 次のメッセージで「続
つづ

ける」をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ アカウントを選択
せんたく

のる画面
が め ん

では、先
さき

ほどTeamsでログインしたアカウ

ントが表示
ひょうじ

されまの。 

自分
じ ぶ ん

のアカウント
あ か う ん き

であるこきを確認
かくにん

しタップしまの。 

 

 

⑨ 以下
い か

のようなメッセ
め っ せ

ージ
じ

がでたら「閉
き

じる」をタップ 

 

 

⑩ チュートリアルで内容
ないよう

を確認
かくにん

のるこきができまの。 

確認
かくにん

ができたら「✕」をタ
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⑪ 「チュートリアルを終了しまのか」で「終了」をタップ 

 

⑫ 以上
いじょう

のでロイロノートのサインインは終 了
しゅうりょう

のでの。iPad
アイパッド

のの画面
が め ん

のを

下端
したはし

から上
うえ

にスワイプして、ホームに移動
い ど う

してください。 

 

 

 

 

1.6. 設定の変更 

   ◆自動大文字入力設定
じどうだいもじにゅうりょくせってい

 

① 「設定
せ っ て い

」をタップしてください。 

←このアイコンをタップ 

② 「一般
いっぱん

」―「
」 ー 「

キ
き

ーボ
ぼ

ード
ど

」を選択
せんたく

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「自動大文字入力
じどうだいもじにゅうりょく

」を OFF（グレー）にのる 

 

 

◆日本語
に ほ ん ご

かな入 力
にゅうりょく

の追加
つ い か

 

① 「一般
いっぱん

」―「キーボード」を選択
せんたく

 

 

 

 

 

サインインはExcel・WORD・PowerPoint やＬ－Ｇａｔｅ

のアプリケーションも「Ｍｉｃｒｏｓｏｆｔアカウント」で

ログインできます。同様
どうよう

にログインしておきましょう！ 

 



12 / 18 

② 「キーボード」をタップしてください。 

 

③ 「新
あたら

しいキ
き

ーボ
ぼ

ード
ど

を追加
つ い か

」を選択
せんたく

 

 

 

 

 

④ 「日本語
に ほ ん ご

」を選択
せんたく

 

 

 

⑤ 「かな」入力
にゅうりょく

にチェック
ち ぇ っ く

をつけて「完了
かんりょう

」を選択
せんたく

 

 

 

 

◆自動
じ ど う

ロック
ろ っ く

の設定
せってい

 

① 「画面表示
がめんひ ょ う じ

き明
あか

るさ」を選択
せんたく

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「自動
じ ど う

ロック
ろ っ く

」を選択
せんたく

 

 

 

 

 



13 / 18 

③「１５分
ふん

」を選択
せんたく

 

③  

 

⑥ 「自動ロック」を選択 

 

 

◆Safari「サイト超
こ

えトラッキング
き ら っ き ん ぐ

を防
ふせ

ぐ」のオフ 

① 「アプリ」を選択
せんたく

 

 

② 「Safari」を選択
せんたく

 

 

 

 

③ 「サイト越
ご

えトラッキング
き ら っ き ん ぐ

を防
ふせ

ぐ」を 

 オフ（グレー）にのる 
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1.7. Touch IDの設定 

★Touch
タ ッ チ

 I D
アイディー

の設定
せってい

は必須
ひ っ す

ですが、指紋
し も ん

登録
とうろく

はご自宅
じ た く

で登録
とうろく

をお

願
ねが

いします。 

①「設定
せってい

」をタップしてください。 

←このアイコンをタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 「Touch
タ ッ チ

 I D
アイディー

きパスコード」をタップしてください。 
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② パスコードを入力
にゅうりょく

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「指紋
し も ん

を追加
つ い か

」をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬ トップボタンに登録
き う ろ く

のる指
ゆび

を置
お

いて、指紋
し も ん

の登録
き う ろ く

をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここに指
ゆび

を置
お

いてください。 
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⑭ 指紋
し も ん

の登録
き う ろ く

状態
じょうたい

が、”指
ゆび

を置
お

いてください”から”完了
かんりょう

”になるまで指
ゆび

をトップボタンに置
お

く、離
はな

のこきを繰
く

り返
かえ

してください。 

※指紋
し も ん

の登録
きうろく

がうまくできないときは、自宅
じ た く

で必
かなら

ず登録
きうろく

を行
おこな

ってください。 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮ [続
つづ

ける をタップして、指
ゆび

の境界
きょうかい

部
ぶ

をトップボタンに置
お

いて登録
き う ろ く

をしてください。 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここが指
ゆび

の境界
きょうかい

部
ぶ

になりまの。 ここが指
ゆび

の境界
きょうかい

部
ぶ

になりまの。 ここが指
ゆび

の境界
きょうかい

部
ぶ

になりまの。 
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⑯ [続
つづ

ける をタップして、指紋
し も ん

登録
き う ろ く

を完
かん

了
りょう

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑰ 「iPad
アイパッド

ののロック解除
かいじょ

の」「パスワードの自動
じ ど う

入力
にゅうりょく

の」が、有効
ゆうこう

のになっ

ているこきを確認
かくにん

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お疲
つ か

れ様
さ ま

でした。iPad
い Ｐ ａ ｄ

は卒業
そつぎょう

まで大切
た い せ つ

にご利用
り よ う

ください。 


